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Imie Indeks

ANALIZA 1, KOLOKWIUM nr (8, 20.12.2018, godz. 8:15-9:15
Wyktad: J. Wréblewski ) i
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 8D« (10 punktow)
Dobraé¢ odpowiednig liczbe rzeczywistg k oraz liczbe wymierng dodatnig C' i udowod-
ni¢, ze dla kazdej liczby rzeczywistej dodatniej x zachodzg nieréwnosci

C-2* < (416249 -3-v02+16)- (Va+1) <3C-2*.

Zadanic 80. (154+5=20 punktéw)
Niech funkcja f: [0, 27] — R bedzie dana wzorem f(x)= Vat,
Zdanie Z: Dla dowolnych liczb rzeczywistych z, y € [0, 27] zachodzi nieréwnosé
[f (@)= fI<C-Jz—yl.

a) Dowies¢, ze zdanie Z jest prawdziwe dla C' =4.

b) Dowiesé, ze zdanie Z jest falszywe dla C'=3.



